
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

KAJ POMENI BITI KRISTJAN? 

 

Priznajmo si, da smo danes vsi utrujeni. Hitimo iz službe v trgovino. 

Skrbimo za otroke, vnuke in ostarele starše. Naši koledarji so polni, naše 

glave pa preobremenjene. Svet nam govori, da moramo zmagati sami. Da 

moramo biti močni, popolni in neodvisni. Rezultat tega pa so pogosto 

izgorelost, praznina in občutek, da ne zmoremo več. V ta naš kaos danes 

vstopa Jezus z najlepšim vabilom: »Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in 

obteženi, in jaz vam bom dal počitek.« Jezus nas ne kliče šele takrat, ko 

bomo imeli vse urejeno. Kliče nas točno takšne, kot smo zdaj – utrujene, 

zaskrbljene in ranjene. Bog ne zahteva, da vse naredimo sami. Želi si, da 

mu svoje skrbi preprosto izročimo v molitvi. Jezus pravi, da je krotak in v 

srcu ponižen. Ponižnost ni slabost. Ponižnost pomeni vedeti, da nismo sami 

bogovi. Pomeni priznati: "Gospod, ne morem več sam, pomagaj mi." Ko v 

veri postanemo "mali" in preprosti kot otroci, takrat šele zares začutimo 

Božjo bližino. Ponosni ljudje mislijo, da vse zmorejo sami, zato ostajajo 

sami s svojimi težavami. Ponižni pa si pustijo pomagati. Ko boste ta teden 

začutili stisko, ko bo v družini napeto ali ko vas bo skrbelo za prihodnost, 

se ustavite za eno minuto. Globoko vdihnite in recite: »Jezus, krotak in v 

srcu ponižen, upodobi moje srce po svojem srcu.« Izročite mu to težavo. 

Jezus ne bo čudežno izbrisal vseh naših nalog, nam bo pa dal moč, da jih 

bomo lažje nosili. Biti kristjan ne pomeni imeti življenja brez križev. 

Pomeni imeti sopotnika, ki križ nosi z nami. Naj bo ta evharistija naš 

resnični počitek. Odložimo svoja bremena pred oltar in odidimo domov 

lažjih src.                                                                            Vir: Cantalamessa 
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ORATORIJ 2026  V petek 3. julija smo zaključili teden dni druženja z 

animatorji in otroki na župnijskem dvorišču. Ves čas se je čutil Božji 

blagoslov nad nami. Zato se iskreno zahvaljujem Najvišjemu za blagoslov, 

Božje varstvo in pomoč, da je vse dobro in mirno potekalo.  

 Bogu hvala za dobro voditeljico, gdč. Sanjo Kmetec in vse ostale 

animatorje, ki so odgovorno in odlično opravili svojo nalogo. 

Hvala Boštjanu Kmetcu in Poloni Dobič za posojo kombija in 

pomoč z materialnimi sredstvi. 

Hvala staršem za zaupanje in vsem otrokom, ker je vsak na svoj 

način prispeval k prijetnemu vzdušju in dobremu razpoloženju. 

Posebej hvala vodstvu šole za možnost kosila v šoli in kuharicam za 

izvrstna kosila. Prav tako hvala za posojene športne rekvizite.  

Lepa hvala vsem devetim gasilskim društvom za vožnjo v 

Štatenberg in nazaj. PGD Lovrenc, Pleterje, Apače, Jablane, Šikole, 

Starošince, Gorica, Talum in Mihovce. Tiskarni Ekart za podarjene majice, 

Športnemu društvu Šikole za šotor, Športnemu društvu Cirkovce,  Prav 

tako animatorjem, ki peljali s svojimi avtomobili. 

Hvala staršem, dedkom, babicam in drugim dobrim ljudem za sadje, 

rogljičke in raznovrstno pecivo in skavtom iz Slov. Bistrice. 

Hvala vsem molivcem za podporo in skrite žrtve, s čimer so klicale 

blagoslov na naše delo. 

Vsem in vsakemu posebej še enkrat prisrčna hvala za pomoč in 

uspešen in varen potek oratorija.   

  

Sv. Peter in Pavel: Na ta praznik, 29. junija,  so Slovenski škofje posvetili 

letošnje novomašnike. Skromna je letošnja »bera«. Nekdaj sta bili v 

DRUŽINI objavljeni dve strani fotografij novomašnikov, letos pa za celo 

Slovenijo komaj 5. In sicer:  

Trije škofijski duhovniki in dva redovnika: O dveh smo brali že v prejšnji 

številki ML, trije pa še sledijo. 

Timotej Fijavž Vivod se je rodil leta 1999, izhaja pa iz nadžupnije 

Slovenske Konjice. Odraščal je v družini ob starejši sestri in mlajših bratih 

dvojčkih. Odločitev za duhovništvo se je v njem skozi leta vseskozi krepila. 

Ko se je po birmi kot ministrant in animator dejavno vključil v delo 

domače župnije, je spoznal, da ga delo v Cerkvi veseli in da ga Gospod 

kliče v duhovništvo. Na poti odkrivanja poklicanosti mu je bil v veliko 



pomoč arhidiakon Jože Vogrin. Lani junija je bil v župnijski cerkvi sv. 

Jurija v Slovenskih Konjicah posvečen v diakona, v duhovnika pa v 

nedeljo, 28.6. MB-stolnici. 

Janez Gorenc je Ljubljančan, ki prihaja iz župnije Ljubljana Dravlje. 

Rodil se je 13. oktobra 1988 in je najstarejši izmed štirih otrok v družini. 

Leta 2016, po zaključenem študiju elektrotehnike, je vstopil v Družbo 

Jezusovo oziroma med jezuite. Večino časa jezuitske formacije je preživel 

v tujini. Sprva dve leti noviciata v Genovi, ki mu je sledil študij filozofije v 

Rimu, zatem dve leti pastoralnega dela v Jezuitskem kolegiju v Ljubljani, 

nato pa še tri leta študija teologije v Parizu. Konec lanskega aprila, prav na 

dan pogreba papeža Frančiška, je bil posvečen v diakona. V duhovnika pa 

29.6.2026, v LJ-stolnici.   

         

Dominik Papež je v življenju iskal, okleval in razmišljal, v kateri poklic ga 

bo življenje pripeljalo.  Imel je več težkih odločitev, preden je spoznal, kam 

ga Bog kliče. Rodil se je 19. decembra 1982 in prihaja iz župnije Ambrus. 

V iskanju prave srednje šole in nato fakultete je dolga leta zaman begal 

med različnimi odločitvami. Leta 2016 je, potem ko je Bogu naročil, naj 

poskrbi zanj, če želi, da postane duhovnik, vstopil h kapucinom. V času 

študija je začel delati v hospicu, kar je pomembno zaznamovalo njegovo 

pot k duhovništvu. Novembra 2024 je bil v svoji domači župniji posvečen 

v diakona. Na vprašanje, kaj ga pomiri, odgovarja, da je to zavedanje, da ga 

Božja mati vedno drži pod svojim plaščem.  Molimo za te novomašnike, da 

bi vztrajali na začeti poti in za nove poklice, ki jih tako zelo potrebujemo.  

 

Prošnja:   Učenci 9 razreda OŠ Cirkovce prosijo za star papir, s čimer jim 

pomagamo pri financiranju njihove valete. Zbirali ga bodo v petek, 18. 

julija, med 14.00 in 17.00 uro. Veseli bodo, če jim pri tem pomagate in 

papir nastavite pred svoje domove. Lepo se zahvalijo za vašo podporo in 

pomoč.  

      Za dobro voljo:  HITROST: Mehanik pri tehničnem pregledu 

avtomobila: »Tahometer vam ne dela. Kako boste sploh vedeli, s kašno 

hitrostjo vozite?«  -  »Čisto preprosto: pri 30 kilometrih se tresejo odbijači, 

pri 80 vrata pri 100 kilometrih na uro pa moja žena.«  

        POMOČ: »Pazi!« zakliče mož ženi za šivalnim strojem. »Da se ne boš 

zbodla! Bodi previdna! Obrni rob!«  -  »Čuj, Riko, kaj misliš, da ne znam 

šivati brez tvojih opozoril?« -  »Saj ti samo pomagam, draga. Tako kot ti 

meni pomagaš pri šofiranju!« 

https://www.druzina.si/clanek/diakonsko-posvecenje-timoteje-fijavza-vivoda-v-slovenskih-konjicah
https://www.druzina.si/clanek/jezuitski-bogoslovec-janez-gorenc-v-parizu-posvecen-v-diakona
https://www.druzina.si/clanek/diakonsko-posvecenje-br-dominika-papeza-v-ambrusu


Dežurni ministrant:  

 

MUHIČ JAKOB 

 OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
5. julij  2026  

 14. navad. ned. 
Ciril in Metod 
 

7.30    za žive in rajne župljane    KAVA 
10.00   za + Rozalijo  Krničar  in 2x  starše    KAVA 
19.00   Srečanje:  Zakonska skupina  II.  

 PONEDELJEK 
     6. julij 

Marija  Goretti 7.30     za + Robija  Emeršiča (žpk. iz Rač) 

    TOREK 
     7. julij 

Vilibald 7.30     za žive in rajne  Mundove 

    SREDA 
     8. julij 

Kilijan, škof 
7.30     v zahvalo za Božje varstvo in zdravje 
19.00   za + Antona  Babška  30. dan  

   ČETRTEK 
    9. julij 

Veronika 
Giuliana 

7.30     za + Ivana in vse Beraničeve in Lahove 
19.00    za + Franca  Paja  30. dan 
             Molitvena ura za duhov. in redov. poklice 

    PETEK 
     10. julij 

Amalija,  Alma 
19.00    v zahvalo za 50 let skupnega življenja (Franc  
                -  Vida) 

   SOBOTA 
      11. julij 

Urh, Uroš 

19.00    za + Antona Sagadina obl., Alojzijo, Mileno z  
                       družino, Angelo in Petra Pulka 
              Molitvena ura za zakonce in družine 
Danes praznuje 100 let gospa Anica Bukšek iz  Dragonje 
vasi. Iskrene čestitke in zdravja še naprej. 

    NEDELJA 
      12. julij 
 

15.navadna ned. 
 
 

7.30      za žive in rajne  župljane    
10.00    za + Marijo Lah obl., Jožefa, Mimiko, starše  
                        Ducman in vse sorodnike     

Poročila sta se: Finžgar Nik in Pernat Anja, iz Zg. Gorice. Iskrene čestitke in 

Božjega blagoslova in potrpežljive ljubezni na njuni skupni poti.  

Umrla je Irena Medved, Mihovce 19, stara 49 let. Molimo zanjo in Naj počiva v 

miru. 
 

 

 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


